

DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARATION DE CONFORMITE

Vacuum Cleaners
Aspirateurs

Product identification :
Identification du produit :

Supplier Fournisseur

Name Nom

Invictus C9

Reference Référence

Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte.

Model Modèle

C9

SELEXTRA

Name Nom

Invictus C9

Reference Référence

09139- 091403

Content and description
Contenu et description

Invictus C9 12 PCS

1 x Unité principale

1 x Tuyau

1 x Poignée

1 x Tube d'aspiration

1 x Brosse universelle pour sol

1 x Suceur plat

1 x Mini suceur pour liquides

1 x Couvercle

1 x Filtre en maille

1 x Filtre en mousse

1 x Filtre en tissu

1 x Réservoir à poussière

1x Mode d'emploi

+ 4 accessoires supplémentaire pour la version Deluxe 16 PCS

1 x Brosse pour sols durs

1 x Brosse pour sols mouillés

1 x Suceur textile

1 x Socle à roulettes

Company Société **Genius GmbH**

Address Adresse **Im Dachsstück 8 65549 Limburg**

Mr./Mrs.¹ M./Mme **ppa. Timo Jung**

Acting in his/her position of *Agissant en qualité de* **Head of Product Management / Management Board**

We declare under our full responsibility that the product(s) described above, its accessories and packaging are in conformity with the applicable essential requirements and in particular the provisions of the regulatory texts listed below.

Nous déclarons sous notre entière responsabilité que le(s) produit(s) décrit(s) ci-dessus, ses accessoires et son emballage sont conformes aux exigences essentielles applicables et notamment aux dispositions des textes réglementaires énumérés ci-dessous².

☒	Directive 2014/35/EU <i>Directive 2014/35/UE</i>	LVD : making available on the market of electrical equipment designed for use within certain voltage limits <i>LVD : mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension</i>
☒	Directive 2014/30/EU <i>Directive 2014/30/UE</i>	EMC : Electromagnetic compatibility <i>EMC : Compatibilité électromagnétique</i>
☐	Directive 2014/53/EU <i>Directive 2014/53/UE</i>	RED : making available on the market of radio equipment <i>RED : mise à disposition sur le marché d'équipements radioélectriques</i>
☒	Directive 2011/65/EU amended by Directive (EU) 2015/863 <i>Directive 2011/65/UE modifiée par la Directive (UE) 2015/863</i>	ROHS : restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment <i>ROHS : limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques</i>
☒	Directive 2009/125/EC <i>Directive 2009/125/CE</i>	ERP: ecodesign requirements for energy-related products <i>ERP : écoconception applicable aux produits liés à l'énergie</i>
☒	Regulation (EU) n°666/2013 <i>Règlement (UE) n°666/2013</i>	Ecodesign requirements for vacuum cleaners <i>Exigences d'écoconception applicables aux aspirateurs</i>
☐	Directive 2023/1542/EC	Batteries and accumulators and waste batteries and accumulators

¹ Name and function of the signatory having received the capacity to engage the manufacturer or his representative.
Nom et fonction du signataire ayant reçu la capacité d'engager le fabricant ou son représentant

² The reference to the regulatory texts is intended to be made for all modifications of the aforesaid regulatory texts.
La référence aux textes réglementaires est destinée à être faite pour toutes modifications desdits textes réglementaires.

DECLARATION OF CONFORMITY DECLARATION DE CONFORMITE

Vacuum Cleaners
Aspirateurs

☐	Directive 2006/42/EC Directive 2006/42/CE	Machinery Machines
☐	Directive 2014/68/EU Directive 2014/68/UE	Pressure equipment Equipements sous pression
☒	FRENCH LAW n° 2020-105 of February 10, 2020 Loi n° 2020-105 du 10 février 2020	Fight against waste and in favor of the circular economy – Lutte contre le gaspillage et en faveur de l'économie circulaire Article 77: The production, distribution, sale, provision and use of packaging or bags made, in whole or in part, from oxodegradable plastic is prohibited. As of January 1, 2021, the placing on the market of products made from oxodegradable plastic is prohibited. La production, la distribution, la vente, la mise à disposition et l'utilisation d'emballages ou de sacs fabriqués, en tout ou partie, à partir de plastique oxodégradable sont interdites. A compter du 1er janvier 2021, la mise sur le marché des produits fabriqués à base de plastique oxodégradable est interdite. Article 112: From January 1, 2022, it is prohibited to use mineral oils on packaging. A compter du 1er janvier 2022, il est interdit d'utiliser des huiles minérales sur des emballages.
☒	Regulation (EC) n°2019/1021 Règlement (CE) n°2019/1021	Persistent organic pollutants Polluants organiques persistants
☒	Regulation (EC) n° 1907/2006 Règlement (CE) n° 1907/2006	REACH : registration, evaluation, authorisation and restriction of chemicals REACH : enregistrement, évaluation et autorisation des substances chimiques, restrictions applicables à ces substances
☐	The product does not contain any of the substances listed at the following address with a concentration > 0,1% (w/w) Le produit ne contient aucune des substances préoccupantes listées à l'adresse suivante à une concentration supérieure à 0,1 % masselmasse : https://echa.europa.eu/fr/candidate-list-table	
☒	Article 33: If some SVHCs exceed the 0.1% limit, please indicate the names of the substances, their concentrations, and their locations in the product/packaging/accessories as well as instructions for safe use. Article 33 : Si certaines SVHC dépassent le seuil de 0,1 %, veuillez indiquer les noms des substances, leurs concentrations et leurs emplacements dans le produit/emballages/accessoires ainsi que les instructions pour l'utilisation en sécurité. Bis(2-ehyhexyl)phthalate (DEHP)	
☒	Annexes XIV & XVII including entry 50: Polycyclic-aromatic hydrocarbons (PAH) Annexes XIV et XVII dont entrée 50 : Polycyclic-aromatic hydrocarbons (PAH)	

Furthermore, the vacuum cleaners meet the following criteria*:

De plus, mes aspirateurs satisfont aux critères suivants* :

- The annual energy consumption must be less than La consommation annuelle d'énergie doit être inférieure à **43.0 kWh/year**.
- The nominal input power must be less than La puissance nominale à l'entrée doit être inférieure à **900 W**.
- The dust removal rate on carpet (dpuc) must be greater than or equal to le taux de dépoussiérage sur tapis (dpuc) doit être supérieur ou égal à **0.75**. This limit does not apply to vacuum cleaners for hard floors Cette limite ne s'applique pas aux aspirateurs pour sols durs.
- The dust removal rate on hard floors (dpuc) must be greater than or equal to Le taux de dépoussiérage sur sols durs (dpuc) doit être supérieur ou égal à **0.98**. This limit does not apply to carpet vacuum cleaners Cette limite ne s'applique pas aux aspirateurs pour tapis.
- The dust emission must not exceed l'émission de poussière ne doit pas dépasser **1.00%**,
- The sound power level must be less than or equal to le niveau de puissance acoustique doit être inférieur ou égal à **80 dB (A)**
- The hose, where applicable, must be of such durability that it remains usable after le flexible, le cas échéant, doit être d'une durabilité telle qu'il demeure utilisable après **40,000 oscillations** under stress sous effort
- The useful life of the engine must be greater than or equal to La durée de vie utile du moteur doit être supérieure ou égale à 500 heures. **500 hours**.

* Data measured and calculated in accordance with Annex II of Regulation (EC) No. 666-2013.

Subject to use for its intended purpose, and in accordance with the specifications and instructions accompanying the product. Sous réserve d'une utilisation conforme à sa destination, et aux spécifications et instructions accompagnant le produit.

Signed at Fait à **Limburg** on Le **2025-05-12**

DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARATION DE CONFORMITE

Vacuum Cleaners
Aspirateurs

Signature³ and stamp of the company or organization

Signature et cachet de l'entreprise ou de l'organisation



Genius GmbH
Im Dachsstück 8
D-65549 Limburg/Lahn
Tel.: +49 6431 9888-0
Fax: +49 6431 9888-50

³ Name and function of the signatory having received the capacity to engage the manufacturer or his representative.
Nom et fonction du signataire ayant reçu la capacité d'engager le fabricant ou son représentant.